
Н1: Крагујевачки оружари ступили у генерални штрајк и потпуно прекинули производњу, траже смену директора
среда, 23 мај 2018 19:00

У војној индустрији - нови проблем... Најпре прва, а потом и друга смена крагујевачке
фабрике "Застава оружје" ступила је у генерални штрајк, после вишедневних штрајкова
упозорење. Под образложењем да руководство одбија да им испуни захтеве, оружари
су потпуно прекинули производњу у халама, али и рад у службама.

  

  

Директор фабрике, чију смену радници траже, тврди да је штрајк неоснован.

  

Сви су јутрос дошли на посао, али нису сви радили. Колико њих је одлучило да не
укључи машине и на тај начин искаже протест? Пола фабрике, како тврди директор, или
чак 80 одсто радника, колика је процена штрајкачког одбора.

  

"Јутрос у 6 је отпочео штрајк прве смене. Од 7 су дошли непроизводни радници. Штрајк
се одвија и у магацинима и у канцеларијама, на свим местима где се наши радници
налазе. Штрајк ће се одвијати и у другој и у трећој смени. Одзив радника је на једном
врло високом нивоу", каже Драган Илић, председник Штрајкачког одбора "Застава
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оружје".

  

Разлога за то је, кажу штрајкачи, више. Између осталог и дуг фабрике који је премашио
16,5 милијарди динара. Дуг је наслеђен и расте због камата, одговара директор
Заставе.

  

"Дуг који је увећан у односу на 2014. годину се односи само на повећање дуга по основу
камате која је расла за сваку годину близу 500 милиона. Фабрика се ни једног динара
није задуживала за ове 3,5 године, осим инвестиционог кредита од два милиона евра
2015. који је искључиво усмерен на куповину нове опреме", каже Милојко Брзаковић,
генерални директор "Застава оружје".

  

Смена директора тек је један у низу захтева крагујевачких оружара. Траже и да фирма
буде изузета од предстојеће приватизације, а запослени из умањења зарада од 10
одсто.

  

Оружари имају и додатне захтеве. Да директор саопшти резултате пословања и дугове,
као и обезбеђење пуне запослености свих фабричких капацитета. Они траже и да се
разреше сви саветници и координатори запослени у последње три године.

  

Потпуно дијаметрално супротна гледишта директора и штрајкача прете да се пат
позиција настави у недоглед.

  

"Ми напросто сада кажемо, шта даље? Ако радници стварно то наставе, одсећи ће грану
на којој стоје. Биће угрожене уговорене обавезе, купци то не трпе, отићи ће", каже
Брзаковић.

  

"Менаџмент је дао потпуно неодређене одговоре на наше захтеве. Они нису у форми
решавања, они су у форми заташкавања, у форми продужавања оваквог стања како
јесте сада у фабрици", каже Илић.
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Због штрајка, тврди директор, обим производње који је у првом тромесечју порастао за
10 одсто, сада је за 3 одсто у паду. Штрајкачки одбор за сутра најављује наставак
обуставе рада и излазак радника ван круга предузећа.

  

(Н1)

  

Видети још:  Данас: Тотална обустава рада у Застави оружју од сутра; радници
захтевају оставке или смену Надзорног одбора и пословодства
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